Havoc

1. Автор: Герз 
Работа: Прикосновение Творца 

7.0. 
Понравилось все – стиль, сюжет, герои. Лучшая работа на конкурсе. Хотел бы видеть ее в будущем сборнике на моей книжной полке.
2. Автор: Стас 
Работа: Тайна 
4.5 
Пересказ Войны мага в авторской интерпретации. Не понравилось некоторое высокомерие автора (типа вот я такой умный, а вы все не догнали, что творец всего Упорядоченного – это автор летописи). Но стихи хорошие :-)

3.Автор: Драко 
Работа: Шепот судьбы 

5.5. 
Средиземье больше Толкиновское, нежели Перумовское. Да и стиль изложения. По-моему, не соответствует конкурсному заданию. А так – неплохо, местами даже интересно.

4. Автор: Слава Имприс 
Работа: Обычная история. 

4.5. 
Штампы, пересказы, глупые попытки описать борьбу стихийного мага с зомби (огонь вырывший овраг, по умолчанию, должен был его края оплавить, превратить поверхность в стеклянную). За уши притянутая история любви. Написано хоть и правильно с грамматической точки зрения, но неправильно со стилистической. Рассказ не понравился. А вот название ему абсолютно соответствует…
5. Автор: Кагра  
Работа: Хозяйка перекрестков 

5.0. 
Интересно, но трудночитаемо. Хотя вполне на уровне. Конечно, про божество Черной шестерки писать гораздо труднее, нежели про гномов размахивающих топорами, но автор сам выбрал (выбрала?) для себя этих героев.

6. Автор: Фесс фон Кановри  
Работа: Белый Единорог 

5.0. 
Ошибки синтаксические и орфографические. Сюжет – я не понял, где сюжет. Видно читателям, как и «маленькому отряду», предстоит «очень многое понять»… Мне не понравилось. Примитивно. 

7. Автор: Рау Александр  
Работа: Я хочу прекратить тысячелетнюю войну... 

5.5. 
Не понимаю, почему работа стояла в верхних строках рейтинга. Поймите, я не хочу необоснованно принижать чужое произведение, но как ставить высокую оценку произведению, которое не очень понравилось. Сюжет – простоватенький, герой – суперменский, ошибки опять таки. Да, я понимаю, что перед сдачей работы в печать она проходит редакторов и корректоров, но нам дали сырые материалы, а их читать, исправляя на ходу чужие ошибки, вставляя тире вместо запятых – тяжело. 

8. Автор: Цербер Работа: 
Два дня чужого заговора 

3.5. 
Автор просто супер! «Скупой удар мечом в висок»!!! Это как? Если он колол, то кайяр должен был обладать нечеловеческой силой и ловкостью. Если рубил – то надо ж попасть еще – не просто по скуле или еще куда в голову, а именно в висок. Да и вообще – «скупые удары» и «вихри» (касаемо передвижения) просто достали. Выше 3.0 ставлю только потому, что автор придумал неплохую идею перехода ордена кайяров под покровительство Молодых Богов. Больше в плюсы зачесть нечего…

9. Автор: Баширов Иван  
Работа: Настоящий герой 

5.5

Мускулы, катающиеся шарами… «двое о чём-то спорили, сыпались самые грязные ругательства, значений многих из которых лесной воин не знал. Спорили двое» - это, чтобы понятнее было. А вот кто с кем дрался и как – ничего не понятно. Начало было сильное. Конец же – смазан. Понятно, что конец истории не досказан, но уж конкурсное задание обязывало рассказ писать, а не трилогию…

10. Автор: Gambit  Работа: 
Послание из прошлого 

4.5 
Ура-патриотизм. Часть, которая описывает мир будущего не выносит никакой критики. Легенда же написана интересно, но все это мы уже видели в «Индиане Джонс и последний крестовый поход». Плюс – опять ошибки, грамматические и орфографические (стИлет).

11. Автор: Zima  Работа: 
Страсти Олмеровы 

5.0 

Написано неплохо грамматически и орфографически верно, но слишком много пересказа “Кольца тьмы” и слишком мало своих мыслей и идей. Если бы это написал Перумов и включил в свое произведение – прочлось бы “на раз” и никто не заметил, что писал то не он. А на самостоятельный рассказ, увы, не тянет… 

12. Автор: Варлок  
Работа: Потерянный легион 

3.5 
Слишком много штампов. Каре из легионеров в лесу – это верх безумия (каре появилось в средних веках, с появлением огнестрельного оружия, но легионеры и в лесу…). Арбалет – это не «берета», чтобы его с собой офицеры таскали, а потом с его помощью разборки учиняли. Да и кто такие эти «офицеры» в Имперском легионе??? Скучно и ужасный сюжет! 

13. Автор: FirstFlower  
Работа: Altera pars 

3.5. 
Не соответствует конкурсному заданию – попытка без Перумова объяснить кто есть Эвенгар, кто Рысь, указать их родственную связь. Об этом Ник еще напишет в третьем томе. А в общем – начало неплохо для «женского» романа – много романтики и т.п. Но сама Рысь вырисована бессердечной лицемеркой. Можно было бы поставить и 3.5. если бы все было вдобавок неграмотно написано – а так 4.0

14. Автор: Агранн  
Работа: Радуга земная 

5.0 
Читать скучновато, но интересна своя попытка появления Радуги в Мельине. Сказочка в стиле раннего Толкиена (сравните «Хоббит»). На любителя – хотя стилистически, грамматически и орфографически вылизана. 

15. Автор: Лоэн  
Работа: Над временем 

4.0 
Начиналась как сказка, как неплохой рассказик по перумовским мотивам. Но конец… Ужас!!! Нет слов. «Розовый романчик»… Ну не этому конкурс посвящен. Я до последнего момента думал что ученица «кинет» Алхимика (для остроты сюжета), а тут…

16.  Автор: Сухмет  
Работа: Солдаты Великой Тьмы 

3.0 
Я не дочитал эту работу. Сюжет не захватил, а количество грамматических ошибок просто поразило. Штампы, штампы, штампы… Неудобочитаемые неологизмы и запутанные шестистрочные предложения-абзацы не добавили желания знакомится с этой работой.

17.  Автор: Alvis  
Работа: Танцующая со смертью 

5.5 
«Хрустящий пергамент». Ну-ну…Рыцари бьющиеся против разбойников – тоже интересно. Рыцарство – это отдельное сословие, рыцарь идет в бой на коне, с оруженосцем, телохранителем и т.п. А тут, по-моему, были простые наемники. А раз автор не обладает достаточным словарным запасом и познаниями в атмосфере фэнтези – то высокую оценку он не получит. Да и Керан слишком быстро оправился от «всепожирающего пламени»… А в общем – читать можно.

18. Автор: DARK  
Работа: Одна Мельинская история 

3.0 
Грамматические ошибки. «Имела азиатские черты лица» - откуда? В мир Мельина тоже Чингисхан с монголами пришел??? «Его кулаки пошли раздавать оплеухи» - еще один шедевр. Не интересно. Не дочитал.

19. Автор: Dixi  
Работа: Меч и колокол 

6.5 
Все-таки Иван IV многое и потерял – ту же самую Прибалтику. А так – понравилось. Не к чему придраться, но – выпадает из творческого задания. Ведь сказано было – не писать то, что Ник еще сам напишет. А в общем – понравилось. Тем более сам писал начало «Русского меча», тут же – красивое окончание…

20. Автор: Mayflower 
 Работа: Зачем 

4.5 Очередной женский романчик

Ну НЕ ЛЮБЛЮ я их!!! Да гладко, да без ошибок. Но. Задание – написать фэнтези, фантастику или смесь жанров. А тут – любовная история. Поставьте вместо дракона Марианну, а вместо мага – Луиса Альберто – работа от этого не изменится!

21. Автор: Darth Vader  
Работа: Остров в небесах 

4.0 
Ну и кому эта работа понравилась? Сюжет – неинтересный, мысли автор излагает неумело, герои вырисованы блекло. Читаешь – как будто газетную колонку в разделе требуются служащие – так же интересно написано… Мне не понравилось.

22. Автор: Shotty  
Работа: Честь превыше всего 

3.5 
Говорили – не писать о том, о чем Ник еще сам напишет. Тем более не выдумывать, что Фрегот Готлибский и Эвенгар Салладорский – одно и тоже лицо. Написано – так себе. А предательство хоббита вообще, в духе худших мыльных опер.

23. Автор: Jaggerlin 
Работа: Поклявшийся уцелеть

5.0 
Немного пафосно, что и портит работу. Предугадуемо (если можно так выразиться). Некстати приплетен словарь (наверное, чтобы попасть в заветные 45000 знаков). Бабка-торговка говорящия как хохол – это не атмосферно. У того же Ника деревенщина говорит как простые РУССКИЕ люди, а не украинцы.

24. Автор: Merginor 
Работа: Испытание

3.5 
Большое количество орфографических и синтаксических ошибок -«арчатым воротам» и т.п. Не понял я сюжета. Оценка – субъективная, по ощущениям. Читаю рассказ – и теряю нити. Не понравилось, хотя название подобрано правильно – «испытание»… читателя (
25. Автор: Арвестер 
 Работа: Путь Кольценосцев

5.5
Средиземьсе больше Толкиновское, чем Перумовское. Рассказ, хоть и написан безупречно в грамматическом и орфографическом смысле, на самостоятельный не тянет. Но свои баллы честно заслужил.

26.  Автор: Referi  
Работа: ЗНАМЕНИЯ

4.5 
Опять – не Перумов, а Толкиен чувствуется в строках. Манве, Истари – это все не Перумовские персонажи. Да, для людей, которые почитают Силльмарион – интересно, для других (я в их числе) – абсолютно не интересно. Сцена схватки Олмера с магом написана откровенно слабо. В общем, не больше 4.5

27.  Автор: Баширов Иван  
Работа: Умник

6.0

Написано очень интересно, грамотно и, вообще, очень сильно. Читается на одном дыхании. Скостил балл за то, что немного отходит от творческого задания – автор раскрывает сущность умников, а это еще предстоит сделать Перумову. А если б это был отдельный рассказ – можно было смело ставить высший балл.

28. Автор: Evil_Shooter  
Работа: Сокровище мира

3.5 
Вот не получается у авторов на этом конкурсе описать морские сражения в мире Эвиала. Эта работа – не исключение. Если бы магам так просто было уничтожать вражеские корабли – пиратов извели бы еще задолго до появления Фесса в Эвиале. Сюжет – предсказуемый сначала и до конца. Приплетен с потолка Сугутор. И потом, поправьте если я ошибаюся, но шебека – не весельное судно. Отдельно хочется отметить грамматику – «единица».

29. Автор: Arnh  
Работа: Становление

6.0 
Недостатки – сильно затянуто скучное начало. Есть шанс, что читатели вообще не доберутся до конча рассказа. Эпиграф я бы другой подобрал. 

Достоинства – интересно. Полностью соответствует конкурсному заданию.

30. Автор: Алекс Энкон  
Работа: Звезда Хьерварда

4.0 
Грамматические ошибки «Его целью было проверить оборону и реакцию твари, а еще - немного вывести ее из себя.» тут тире надо ставить. Не будет один член гильдии к другому обращаться на просто «госпожа», без указания имени – это как в армии, имеющие офицеры не обращаются к рядовым по имени-отчеству, что оговорено уставом. Слова «пыхкая» в русском языке нет – есть «пыхая». И опять – не уловил идеи рассказа, не понравилось…

31.  Автор: Варлок  
Работа: ВИВАТ, ЦЕНТУРИОН!

5.5 
Неплохой рассказ. Хотя автор мог написать и более увлекательный сюжет – братья оказались по разную сторону баррикад и сошлись в смертельной схватке в гражданской войне. Есть некоторые грамматические ошибки, но, еще раз повторюсь, неплохо.

32. Автор: Сказочник  
Работа: Слово, данное отцом

5.0 
Пафосная сказка. Добротная, но уж слишком предсказуемая. Выше 5.0 не тянет… Все-таки сказки и фэнтези – вещи различные, и они должны отличаться.
33. Автор: Флейм  
Работа: И будет пламя…

4.5 
Во-первых. В чем писал автор? В W&D? Откуда эти переносы бесконечные (я все работы скопировал в word для удобочитаемости и простоты форматирования)? Читать, практически, невозможно. Плюс – грамматические ошибки.

Во-вторых – не верю! Написано все неубедительно. Поразило отсутствие эмоций у группы подростков, когда они узнают о готовящемся нападении на их родной город. Да девчонку там шок должен был хватить – там же ее родители! И далее по тексту – без эмоций!

34.  Автор: DARK 
 Работа: Путешествие. Берег Черепов.

3.0 
Полный отстой. Так даже сочинения в 3-ем классе не пишут. Какая тут может быть рецензия – один вопрос – как вообще опубликовали???

35. Автор: Фесс фон Кановри  
Работа: Переворот

3.0 
Огромное количество ошибок – очень трудно читать. «ловко несящими» – как вам такое? И магичка и эльф злятся, хотя не должны это делать (это автор нам, бестолковым, объясняет). «Надо узаконить … Это закон» - сплошные перлы. Не дочитал.

36. Автор: Абдуллин Нияз  
Работа: Пески Тьмы

3.0 
Такое читать невозможно. Грамматические ошибки. «Главный инквизитор взирал на всё это не более двух секунд. А именно столько оно и длилось.» - неплохо, правда?

37.  Автор: Кавади  
Работа: Беглец

3.0 
Я говорил про какие-то работы, что их невозможно читать. Я был неправ. Эту НЕВОЗМОЖНО читать!!! «Янахт бежал строго на юг, и в данной ситуации единственный путь мог быть только на восток» -как вам такое предложение? «Одним движением беглец выхватил меч, что держал в руке вместе с остальными вещами.» - или такое? Полное несоответствие временных форм, отсутствие какой-либо связанности в повествовании. Ужас!!!

38. Автор: Алесь Куламеса  
Работа: Забава для благородных 

6.0 
Сначала преследовало дежавю – было уже такое. У Пола Андерсона, по-моему, был рассказ под названием «Охота». Как один известный охотник прилетел с Земли на Марс специально, чтобы пополнить свою коллекцию трофеев трупом марсианина. Коренной же обитатель планеты был вполне разумным существом. Рассказ Андерсоном велся с двух позиций – охотника и дичи. В данном рассказе можно провести аналогии. Но, работа понравилась.

39. Автор: Fata Morgana  
Работа: Два солнца

5.0 
Слишком много лирики. Немного не по-перумовски вырисованы персонажи – Ямерт, Ямбрен,  Ракот. Присутствуют небольшие грамматические ошибки.

40.  Автор: Дим  
Работа: Акт веры

4.0

За пересказ обычной процедуры первых дней пребывания молодых людей вне своих кланов большего поставить рука не поднимается. А фразы типа «пассажиры в танке» - это тоже в коллекцию перлов. Ошибок не много – но нет своего сюжета.

41. Автор: Снегирёв Глеб  
Работа: Ночная Хозяйка

5.5 
«Металлические нити». Автор знает процесс изготовления проволоки? В фентезийном мире ее не было – ни один кузнец не мог изготовить. Разве что маги… «Золотые бляшки на мифрильной кольчуге». Мифрил дороже золота. Это гномы, наверное, решили кольчугу себе подешевле сделать… А в общем – ничего, читабельно.

42.  Автор: Darth Vader  
Работа: Ночная Странница

3.0 
«Сзади у Всадницы были стрелы с усыпительным отваром, лук был там же». Каким ужасным языком написана работа! Качественные прилагательные не к месту; постоянное повторение одних и тех же существительных подлежащих из предложения в предложение! «Команда, собиравшая усыпленных, не успевала собирать тела.» Не дочитал – настолько неинтересно и неумело написано.

43.  Автор: Shotty  
Работа: Служители Храма Морей

3.0 
«Уйти уже не удастся, мелькнула в голове мысль; если даже попытаться, то шлюп схлопочет ядро в корму и потонет» - автор вообще знает, что такое требушет??? Это осадное орудие, основанное на противовесе. Во-первых, достаточно мощный (далеко метающий камни) требушет будет очень больших размеров (не корабельных, и уж точно на шлюп его не поставишь, на галеон - может быть, но только один, иначе перевернется корабль только так). Во-вторых – попасть в корму шлюпа было бы чрезвычайно сложно и с порохового орудия во времена капитана Блада, а не камнем с требушета в открытом море на волнении!!! 

Очень жестокие «герои». Принести всех жителей деревни в жертву троллям? Да и тролли, не могли из леса деревни углядеть???

Не дочитал – очень не понравилось, да еще и очень много грамматических ошибок и опечаток.

44.  Автор: Даниил Туровский  
Работа: Деревенский Бог

3.0 
«Да мне, Лодену Чассер,  совсем мне не было, что так внезапно в нашем городе – деревушке рядом  с Салладором, могло привлечь покровительство нового бога.» – кто-нибудь понял что здесь написано???

« И общаться станет не с кем. … Одиночество настанет.» - это что???

Ну не могу я такое читать…

45.  Автор: Абдуллин Нияз  
Работа: ЦЕНОЮ СЛЁЗ

3.5  
Складной лук из маленького ящичка  - это еще что?? Воистину, фантазия у конкурсантов безграничная… Очень сильно хромает грамматика. Неудачно (я бы сказал даже провально) описаны сцены боев, поединков и вообще всяческих столкновений. Попытка создать ироничный рассказ тоже провалилась – шутки плоские и заезженные. И вообще – плохая работа.

46.  Автор: Тень 
 Работа: На треть люди

6.0 «Оружие и инструменты, производимые урукхай, отличались высоким качеством изготовления. Лучше делали только гномы…» Зачем повторять одну и ту же фразу в двух абзацах подряд? Немного напыщенно, немного не до конца доведенные фразы, немного не хватает. Но свою оценку твердо заработал.

47.  Автор: Барки Елах  
Работа: ВОЛК В ОВЕЧЬЕЙ ШКУРЕ

6.0 
«Высоко в небе парила прекрасная жар-птица» - ну-ну, новые существа в мире Звимала в пределах Академии. Автор СЛИШКОМ пытается повествование «закосить» под старину. Слишком. Так делать ее надо, далеко не всем понравится… И читается из-за этого трудно. Скала, заканчивающаяся пятачком площадью метров сто – это уже не скала, а остров. У автора проблемы с грамматикой – не может правильно описать диалог. Неприкрытый стеб сквозит через все произведение. В данном случае это неуместно. «Магия показала, что кольцо находится на пальце ученика и тут же погасла.» - так правильнее. А в общем – интересно. Надо только сделать чуть более удобочитаемо.
48. Автор: Corwen  
Работа: Без названия

5.5 
Небольшие орфографические ошибки. Ну в Кетбале-то охранники не будут говорить «надоть»! Не надо извращаться над языком!!! Зачем было в целом абзаце писать слова разбивая их дефисами? Не понял… «понежиться несколько минут на мягких простынях» - мягкой перина может быть. Это называется простая магия – посмотреть происшедшее глазами жертвы??? Да тогда того же Фесса уже сто раз бы поймали и убили. Да и суды были бы в Эвиале упразднены… «Он сидел так много часов подряд, и напрасно стучалась к нему служанка, предлагая спуститься вниз для того, чтоб разделить с хозяином трапезу. Солнце зашло и вновь поднялось на небе – а Хет всё не вставал с пола, не замечая ничего вокруг.» - а парень туговат на умишко… И слишком много метательных ножей – можно было бы и что-нибудь поизящнее придумать. 

49. Автор: Дьяченко Нина  
Работа: Проклятые 

4.0 
Несогласованность при разговоре Анны с Лией – Дану просит девушку помочь убежать от магов при этом заявляя «Сама понимаешь, насколько  я равнодушна к своей судьбе!» - зачем тогда убегать?.. «Эльф, постоянно теряя челюсть, кое-как справился с кабаном» - и так писать не надо. Чем дальше к концу, тем менее интересным становился рассказ. В начале - еще неплохо, в конце – ужас. Назвать орков «тварями» только за то, что их автор не любит – это расизм.
50.  Автор: Еретик  
Работа: Третий меч

3.5 
Грамматические и орфографические ошибки. Опять слепая и неумелая попытка копирования стиля Перумова. Смешна попытка выдумать орочий язык – автор сам запутался в нем – орк называет свое имя в ответ в вопросительной форме… «Я – Ева, просто Ева» - а я Бонд, Джеймс Бонд. «Резкий удар пинка» Обилие штампов. Да и назвать надо было бы «Четвертый меч».
51.  Автор: Oleg-Voin  
Работа: ВОСЬМАЯ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ

3.0 
Не соответствует конкурсному заданию. Написано ужасно.

52.  Автор: Вальтану  
Работа: Подаривший надежду

3.5 
Вальтану – это ацтеки мельина? Тоже Кецкалькоатль (бог солнца) и Теночтитлан (столица) – такие же ломающие язык названия (и приношу извинения за мой ацтекский (). Аграхим – тоже хорошее имя – агрохимпром… Насчет Лейрикунуса и обрядов по поглощению магии – они, я так понимаю, начали делаться задолшо до попытки контактировать с людьми; так зачем тогда от магов Радуги прятаться? Не понравилось
53.  Автор: Cseron   
Работа: Падение

3.5 
Написано грамматически абсолютно неверно – все ошибки перечислять не хватит времени и места. Орфографические ошибки. «Пройдя ещё с десяток шагов человек сорвался на бег. Первые толчки давались тяжело» - какие толчки??? «мечники переходят на бег, до стен леса, укрывающего заветную цель две лиги.» - разве лига это не 5 км? Тогда бедные мечники… Общая оценка – скучно (
54.  Автор: Urgat  
 Работа: Клевец-чекан
5.0 

Очень много грамматических и орфографических ошибок. «Словом, дело было так.» «- орк задумчиво провел ладонью по голому черепу, коснувшись хвоста,» - надо бы переделать; со второго раза догадываешься, что имелся ввиду «хвост» волос, ну а с первого - (. «ярость моментально схлынула со старого» - так тоже не говорят – схлынуть может краска с лица. «Мужичок» - правильно. Орки, аккуратно его перешагнув, ввалились в помещение с низкими потолками. «Морок».  «Хотя подземные строители и покинули эти места, это было видно по запустению, но орки в этих пещерах утраивали свою осторожность, и двигались через них чуть ли не бегом.» - сомнительно, скорее, зная мастеровитость гномов, и вытекающие отсюда ловушки, капканы и т.п., передвигаться в гномьих пещерах надо было очень осторожно… «Хотя мореходы с Волчьих Островов и прослыли самыми не дисциплинированными из воинов, но к отряду Удра Рваного это не относилось» - об этом уже во время высадки говорилось – зачем повторять? «строй расстроился» - а масло масляное.. «на лице была обреченность и ярость» - я такое одновременно представить не могу. Автор слишком увлекается не прямым описанием действий и событий – «но Оглобля и Гракх увернулись, ответив на выпад свистом секир» - они в полые рукоятки свистели, что ли? «дутень» свиста боится? Я то понимаю, что имелось ввиду, но злоупотреблять этим нельзя. Сначала Фесс для гнома с орком мЭтр, в конце рассказа мЕтр – разжаловали и укоротили. Сцены боев, а их тут более ¾ тоже не очень впечатляют. Общая оценка – если бы исправить все ошибки, переписать немало сцен – можно было ставить 6.5, а так… Но, рассказ, в принципе, неплох…

55. Автор: Алекс Энкон  
Работа: Вперед, только вперед

3.0 
Читать – скучно. Написано неинтересно, слишком примитивно. Тут высокой оценки при всем желании не поставишь…

56. Автор: Графоман 
Работа: Ларец для Императора Вечного Неба

5.5 
Небольшие грамматические ошибки. Первый абзац – привет Warcraft 3! Интересно прочитать о противостоянии японцев с северянами в мире Перумова ( А вот хоку у автора не получилось… «в другой он держал трофейную саблю.» -не саблю, да? Катану. Есть ляпы. «Молодой чародей, приданный отряду, надёжно прикрывал отряд от взглядов разноцветных магов варваров» - это не единстенный. «Часовой в тяжелой стальной кирасе» - легионеры кирас не носили. Киото – прежняя столица Японии. Общее впечаление – вполне на уровне.
57.  Автор: Rinator  
Работа: Повелитель Теней

4.5 
Орфографические ошибки. Пафосна описана казнь некроманта, да и древа мертвых – нереальное даже для фэнтези чудовище – если оно такими темпами народ уничтожает – весь Эвиал бы уже заполонило… «Перестали брехать псы, коровы, овцы, куры запертые по сараям, наконец угомонились» - тут бы после псов точку с запятой поставить, а то не понятно, кто брехать перестал ( «крупный мужчина лет 40, 45, но» - еще один перл. «и гиеной огненной» - это, наверное, адская гончая? Резюме – начало лучше конца.
58.  Автор: Железный Феликс  
Работа: Идущий по следу

6.0 
придраться абсолютно не к чему. Написано грамотно, достаточно интересно, в мире Ника Перумова и даже с его персонажами. Больше не поставил потому, что «не зацепило». Но работа очень хорошая.
59.  Автор: Снегирёв Глеб  
Работа: Отступившийся клан

5.0 
Вроде бы и придраться особенно не к чему – но и работа особенного впечатления не произвела. Сюжет – средненький, фактически не имеющий права на самостоятельный. Немного автор перегнул планку с выдумыванием названий для разнообразных представителей флоры и фауны. Ничего особенно запоминающегося, чтобы выделило на фоне других в этой работе нет.

60.  Автор: АлДьяв   
Работа: Мои звёзды
5.5 
«Запомни их имена Аррис: Ямерт, Ямбрен, Яэт, Ятана, Ялини и… ещё двое» - сильно ( Немного напутана история с Сигрлинн, правда потом автор оговаривает, что все произошло во сне. И в котором уже произведении начало гораздо лучше конца (вернее сцены вербовки Сигрлинн эльфа и последующей битвы). Добрую половину рассказа казалось, что читаешь самого Перумова. Потом же…
61. Автор: DINO 
Работа: Мятежный клан
5.0 
Хромает грамматика в части диалогов. Слишком быстро наставник раскрывает все секреты Хоросу. Написано немного неубедительно, особенно в концовке. Слишком не по-перумовски вырисован образ Ивана Разлогова. Но - читабельно
62. Автор: Николай Мишта  
Работа: Воин Всемогущего Света

6.0 
Немного страдает описательная часть – подробно, но неатмосферно. Впечатление, что читаешь местами словарь энциклопедический. А так – хороший сюжет, грамотно написано. Хотя, можно было бы, и лучше…
63. Автор: Лайк и Ли  
Работа: Отклонение ноль

6.0 
«2 После того, как район будет блокирован, начать медленное свёртывание динамической структуры.» - разве так пишутся официальные документы?  Нес огласен с сюжетом – не стали бы ради «перехвата управляющего контура» старики уничтожать целый клан. Похитрее поступили бы. Но написано очень сильно. Если не брать несогласноть с самим сюжетом – то очень понравилось
64. Автор: Mongoose 
 Работа: Плененные души заката

5.5 
«Стояла летняя тишина, которая только и бывает в середине лета,» - переделать надо. «Мельин около моей деревни...» - скорее наоборот. Немного теряешь смысл по ходу написанного. Но в общем – нормально.
- 65.  Автор: Абдуллаев Юрий  
Работа: Корона Дарина

5.5  
Работа читается легко, написана грамотно. Вот только Средиземье все-таки Толкиеновское, да и рассказ сказка, а не фэнтези… В общем, очень хорошая сказка, больше нечего сказать.
66.  Автор: Wolf  
Работа: Время Волка

5.5 
Опять упрощаются диалоги. Ну зачем говорят простолюдины с использованием украинских слов? Не понимаю… Автор путается. «что надевают кузницы» - кузнецы, да?
Работа неплохая, особенно это касается описания работы некроманта.
67.  Автор: Мир Белов и Мария Озерова  
 Работа: Вариант "Дракона"

5.0

Шахматы зачем? «Осмелюсь добавить, что у каждого Наставника есть карманный компьютер, который отслеживает ситуацию в подшефном клане» - пошло. Во-первых, в век высоких технологий КПК – это анахронизм. Во-вторых, уж генерал-то знает, чем оснащены Учителя. «Вероятность такого сюжета восемьдесят девять оставшихся процентов» - круто завернули. То есть, если на земле 0.5% североамериканские индейцы, а 25% - китайцы, то, по логике авторов, 74,5% - алеуты. Написана грамотно, но не задевает…
68.  Автор: Дмитрий Рой  
 Работа: Сердце Белеггора

5.5 
Сначала усомнился той легкости, которой поверил Однорукий Солт вранью паренька. Стали бы сыщики посылать к нему Кальтара за камнем? Нет, конечно. Взяли б сами – чтобы вся честь им досталась. А потом, дочитав, понял, что автор обмнанул и критиков. Молодец. Хороший, добротный рассказ.
69.  Автор: Наталья Маркелова 
 Работа: Ученик колдуна

5.0 
Грамматические и орфографические ошибки. Мистика и фэнтези – немного разные жанры. Ведьмачка – это Сапковский. Финал – пафосный. Начало – смазанное. Работа неплохая, но, как бы, недоделанная.
70.  Автор: Норик  
Работа: Доспехи из шкуры дракона

4.5 
Не понял. Два окна напротив друг друга, а стена одна – это как? Второе окно в воздухе находится, что ли? Небольшие ошибки.  «натер тело молодого силача сырой нефтью.» - конечно, в мире Мельина легче найти сырую нефть, чем масло… Пошлые шутки клоуна – противно читать. Можно было бы что-нибудь поостроумней придумать. А то можно и старика Фрейда вспомнить, применительно к автору. Язык у автора хороший, но сюжет хромает.
71.  Автор: Ольга Ларина   
Работа: Нинкин папридой
4.5 
Грамматические и орфографические ошибки. Штампы. «Я сожрала бы сейчас даже вареного таракана, даже сороконожку!» - откуда тараканы? Если тропические, как в Бразилии, то они очень даже нечего, о них можно говорить без «даже». Если домашние – то откуда? Зоофилический рассказ. Променять соплеменников на папридоя – это сильно. Написано, правда, хорошо; легко читается. Но видно – девушка писала. Лирика…
72.  Автор: Сказочник   
Работа: Ради тебя

5.5

«Детские забавы» по отношению к Каролине больше подходят к обычной средней школе чем к Академии высокого волшебства. Там бы ребята по-другому развлекались – они же хоть и начинающие, но все-таки маги. Работа написана хорошо, очень стилистически вылизана (Сказочник себе верен), много метафор и гипербол, много образов. Отдельное спасибо за «Пилота».
73.  Автор: scorponog   
Работа: Выбор инквизитора

5.0 
Автор перегибает палку с курсивными вставками – кое-где надо, наоборот, выделит текст, а он не выделен; в других местах выделено то, что не надо было выделять. Туговатые люди жили в Святом логу – когда уже две трети осталось – только тогда сообразили, что ведьма у них. . «Видящими становились те, кто чувствовал магию Тьмы». А еще видящие у Дану были… «Пара инквизиторов держала извивающегося старосту за руки, а преподобный Керк, читая нараспев какие-то молитвы, медленно разделывал визжащего человека.» - а теперь представьте такую картину. Представили? Человека режут заживо – и только двое его держат за руки. Не верю!!!  Но, в целом, работа неплохая.
74.  Автор: Дзыговбродский Дмитрий   
Работа: Идущий во Тьму

5.5 
«Сталкер» в мире Эвиала. Посмотрим, что предложит автор. Настоящий «Пикник на обочине» мне очень нравится. Ну, имя главгероя осталось как у Стругацких. А вот и сам главгерой появился. Только откуда Рэд узнал, чтой незнакомца в ркуах гайки – гвозди были в средневековье, шурупы – уже вряд ли, а гайки – как ее кузницу выковать? Нестыковка. В принчипе – работа хорошая, плохо только то, что автор всунул туда страницы Перумова, связав их со своим героем. Это очень не к месту. Да и авторская интерпретация Западной Тьмы подлежит сомнению.
75  Автор: Михаил Ворошилин   
Работа: Возвращение изгоя.

4.5
Написано от имени гнома – по-моему, такого я нигде еще не видел. Почитаем.
Не понравилось. Грамматически неплохо, но вот атмосферности – того, что именно гном рассказывает, я не почуял. По этому и невысокая оценка.
76.  Автор: Дмитрий  
 Работа: Гамбит Архимага
5.0

 Написано, в принципе, неплохо, язык довольно грамотный. Но. Есть большое замечание. «Но готовность к бою не слишком то помогла подгорным бандитам, когда волки, наконец, соизволили появиться. Обычные, ничем особым не примечательные, в большинстве своем уже матерые хищники, потрепанные нелегкой лесной жизнью. Но сколько же их было! Десятки, если не сотни, серых появились из дебрей леса, подобно налетевшей буре. Едва, не завидев даже, а, ощутив, каким-то невероятным образом на самой грани человеческого восприятия, Маврикий начал искренне молиться Спасителю, о людях с которыми прожил, если вдуматься, не так уж и мало.
Несмотря на то, что их ждали, волки сумели появиться неожиданно. И гномий строй в первые секунды стал рассыпаться. Все-таки с подобным врагом они еще не встречались в бою никогда.
Но, как ни удивительно, волки нападали только на гномов. Это было похоже на атаку опытных лесных жителей, привыкших вести войну на своей территории, против вторгнувшихся на их земли врагов. По большому счету все так и было. Гномы – чужаки в лесах, а волки защищают свои земли. 
Но с каких это пор, животные, пусть хитрые и опасные, действуют как одно целая, как… армия, руководимая хорошим полководцем.» - слишком много «но». И так по всему тексту. С сюжетом я тоже не согласен. Во-первых, нергианцы. Не думаю, что им нужна власть над Мельином через Хранителей. Во-вторых – Архимаг. Слишком примитивного злодея из него сделали.

77.  Автор: NecRomantic   
Работа: Незаконченное сказание
4.0 
Грамматические ошибки. Автор путается в словах. Строит многословные конструкции, в которых путается и сам, и читатель. «Наверняка они в тайне посмеиваются.» Втайне в контексте слитно, ок? И опять арбалеты. «Первым пришёл в себя Иглиф. Вскинув свой арбалет, он снял с крыши стрелка». Это не пистолет, и даже не лук. Его ЗАРЯДИТЬ НУЖНО, что ДОВОЛЬНО-ТАКИ ДОЛГО. Читать про гибель Арвеста в изложении автора мне удовольствия не доставило.
78.   Автор: Desperada   
Работа: Vela Fatis Dare
4.5 
«С рождения обреченные слышать за спиной тяжелые шаги неотвратимой смерти,» - а те же самые гномы, орки и т.п. значит бессмертны? Неувязка в контексте. Также привет датскому футболу (Гронкьяр, Роммедаль (). Хотя я и сам такой трюк использовал… Впечатление – не очень. Автор слишком хочет, даже намеками показать – какие, мол, плохие молодые Боги. Также я не понял, почему после смерти старого Архимага новым должен был стать именно Копер. Не убедительно. Хотя юность Игнациуса описана неплохо.
79.  Автор: shinjo   
Работа: Игрушка

4.0 
Грамматические ошибки. Например: «Смерив меня неодобрительным взглядом, Терган протянул Дайрину продолговатый сверток, завернутый в кусок серой, грязной ткани, гном схватил его, и быстро запихнул на самое дно своего мешка, после чего, буркнув что-то, что я должен был принять за благодарность, вышел из комнаты, оставив нас с Терганом наедине.» - не бывает таких предложений, разбивать надо. И т.п. Или, например, «и я уже начинал беспокоиться, что убийство отца ударила по нему сильнее, чем я предполагал.» – перл! Мне не понравилось.
80.  Автор: Веселов Алекс   
Работа: Запах перемен
3.5.
Автор начинает нагромождать какие-то несуразные конструкции, потом сам в них ошибается. Повтор слов в смежных предложениях – обычное дело. Даже в пределах одного предложения. Например: «В связи с тем, что крыса вроде как не собиралась нападать на Драккена, он позволил себе рассмотреть нежданного гостя: чёрная жёсткая шерсть довольно смешно топорщилась в некоторых местах, передние лапки, которые крыса поджала, больше всего походили на человеческие руки.» Читается тяжело. Да и сюжет не понравился.
81.  Автор: Железный Хомячок   
Работа: Ненаписанное
4.0 
Грамматические ошибки – не выделяются вводные слова, некоторые слова неправильно написаны – разделены, вместо того, чтобы быть слитыми. Сцена боя с кайаром – ниже всякой критики. Если Арьята была наголову сильнее соперника, то она бы его не отпустила просто так. «Прокрался татем вечер, прошмыгнула блудницей ночь и в родовой замок барона Дьюбиса вступило блистательной царицей утро.» - перемудрил. «Две женщины ветром скользили между шатров.» - опять неправильная метафора. И не надо трактовать «Воина Великой Тьмы» как Библию. Не понравилось.
83.  Автор: Гаврилов Алексей   
Работа: Не случайная встреча
3.0 
Так. Уже в названии ошибка. Неслучайная пишется слитно. «Изредка здесь проходили люди, путешественники, но чрезвычайно редко, особенно в это время года» - сразу начинается – изредка, редко – слова-то однокоренные! Плохая работа. Автор писать не умеет. Ни сюжета, ни языка.
83.  Автор: Доминиан Льют  
Работа: Сиреневая Роза, Черная Роза
5.5 
Добрался ( Почитаем. «сейчас как ливанет, мало не покажется» - через «тире», да? Разговор Лорси с Алхимиком больше всего напомнил диалоги  Вини Пуха с Пятачком. Доминиан, также слитно пишется! Неправильно описана сцена боя с волками. Сначала рассказ повествуется в таком пасторальном, толкиеновском стиле. А вот бой с волками – какое-то жесткое боевое (приношу извинения за тафталогию) фэнтези. Нестыковка. «Еще немного - и его родная Хоббитания» - тире надо бы вставить. «Пришедший», «новопришедший» - режет слух. Надо заменить. «Человек вместе с Лорси сели на крепкого пони и быстро помчались к воротам» - взрослый человек, да еще и с хоббитом, быстро помчались на пони??? В общем – ничего. Свои баллы честно заработала. Хотя, от Доминиана ожидал большего.
84. Автор: Кайманов Степан  
Работа: Клятва
4.5 
«Благо дом Гудина, да чего там дом– домище» так надо. «Станцевал смертельный танец» - нехорошо. И опять арбалеты как пистолеты используются. Глупо. Сюжет – непонятно. Ну было бы просто про двух братьев и сестру, а тут еще приплетено какое-то пророчество. Работа – так себе.
85.  Автор: Александр Ржевский   
Работа: Кузнец
3.5 
«“стеклянные” очи слегка сверху прикрывали сивые гладкие волосы» - слегка и сверху местами поменять бы… Вообще, описание кузница не книжное, а, какое-то, «фотороботное», что ли.Автор в нескольких местах пишет частицу «ж», где должна быть «же». Например: «Однако ж зрению». Группа из трех сестер – перл! Рыжеволосая … так это же «ВИА Гра»!!! «Я никогда не обращал на вас внимания» - это всех девушек что ли? Если конкретно ее, то «Вас». Сюжет гибели деревни и любви кузнеца – откровенно слишком слаб. Как и весь рассказ.
86.   Автор: Баумгертнер Ольга  
 Работа: Самый обычный дракон
5.0 
«Раздался пронзительный визг и сломя голову они бросились прочь» - два подлежащих со сказуемыми должны разделяться запятой! Девушка, это в четвертом классе учат, да и ворд подчеркнул. А в общем – читается легко, язык – хороший. Правда это – не фэнтези. Десткая сказка. Очень хорошая. Похожа на «Сердце дракона». Ничего плохого сказать не могу, но… Но где творческое задание? Поэтому невысокая оценка…
87.  Автор: Александр Тихий   
Работа: Эпоха Равновесия и Порядка
5.0 
Рассказ ни о чем. Рассказ состоит из одних описаний. Не понравилось. Хотя написано без особых ошибок.
88.  Автор: mutb  
 Работа: Судьба Троицы
3.0 
Какая судьба троицы? Перумов еще даст на это ответ в Войне Мага-3. Нельзя об этом писать – прочитайте конкурсное задание. Текст не читал – пробежался по нему. «Рыся» - так может героиню некромант Неясыть называть, который в нее влюблен, а для автора она «Рысь»! Работа неумелая.
89.  Автор: Andrei   
Работа: Акшар
6.0 Грамматические ошибки. Нет перехода от описания Империи Клешней к группе собирающихся покинуть остров. Так не пишут. «непреступных гор» - гор, не совершивших преступления? Юнец, малец, ражий – все эти слова не к месту. «Сотни глубоко посаженных в воду галер и галеонов» - разве у Перумова были галеоны? Общее впечатление - сюжет интересен, действительно. А вот над всем остальным автору предстоит еще поработать.
90.  Автор: Наталья Маркелова   
Работа: Властелин 
4.5 
Хромает грамматика. Чтобы пишется слитно!!! Надоело уже у авторов такое читать. «Ах, мама, мама, мамочка!» – жизнь не пролетела зря. Трамвай, пятерочка… ( Любе, однако. «Орки – войны» - это что значит? Орки-воины или орки войны? Не понимаю. «Но с нами были дети и женщины.» - а сам он кто? Не ребенок разве? «моё сердце сейчас встанет» - встать может другая часть тела – волосы, например, дыбом на голове, а сердце останавливается. . «Мы застыли друг напротив друга и ждали. Мы - смерти,» - опять сильно коряво написано. Все кому-то что-то обещают. Вот русобородого (намек на Олмера, наверное) незачем было вплетать. В общем – ничего особенного.
91.  Автор: Дим   
Работа: Лабиринт мага
5.5 
Много описок – работу надо было, все-таки, самому автору откорректировать. С «видением» на Берегу Черепов не согласен. Я себе картину высадки не так представлял. Зачем было нанимать 10 наемников – чтобы один Ра кинуть 3 дротика за 4 недели? Не логично. Автор может сказать – потому ничего и не случилось, что столько народу было. Но нужно было бы по-другому описать. Но сюжет интересный.
92.  Автор: Gambit   
Работа: Рождение Империи
5.0 
Грамматические ошибки. Описки – работа не вычитана автором. Однако интересна задумка – показать рождение Империи. Правда очень сильно смахивает на становление Римской империи во главе с Гаем Юлием Цезарем. 
93. Автор: Анциперова Марина  
Работа: Королева Вечного Леса

3.0 
Орфографичесике ошибки. «доблестной и прекрастной, спасшей мир от Тьмы».- я всегда думал, что «прекрасной». Не соответсвует конкурсному заданию – рано еще объяснять то, что Перумов, надеюсь, сам напишет. Много несоответствий с Перумовым. Похоже на обычный американский боевичок с хэппи-эндом.

94. Автор: Баширов Иван   
Работа: Реквием
5.5

Небольшие ошибки, например – Семандра – женского рода, а не мужского; наплывы, а не наплавы. Я все-таки думаю, что в Империи легатам пенсия положена была. «Пустота гнела» - лучше угнетала. «Из-за поворота возник родной дом. Встал. Грудь вздымается…» В контексте не понятно, кто, собственно, встал. «…Над селением разнёсся крик – боли, что рвала изнутри, стальными когтями драла сердце на куски. От вскрика хотелось зажать уши, и ясно понималось – издавший способен на всё…» Во втором предложении тоже надо бы крик употребить или вопль – потому что вскрик – это нечто короткое и приглушенное. Работа хорошая, но о будущем Мельина, по идее, еще и Ник должен написать.

95.  Автор: Максим Тимофеев   
Работа: Шаги Осени
5.0 
Есть много ляпов. «Лишь мерный топот лошадей по разбитой дождями сырой дороге» – это по асфальту топот будет, а по грязи – только чавканье. «хлебали похлебку» - а масло масляное. «дальнобойные охотничьи луки» - такие бывают? В общем, работа неплоха, интересно посмотреть события, описанные Перумовым в 3-х строчках глазами противостоящей стороны.
96.  Автор: Feanture  
 Работа: Забытые Пески
4.5

 «Тяжелый вздох загнанного зверя вырвался из груди человека.» - я бы написал – «Тяжелый вздох – вздох загнанного зверя – вырвался из груди человека.» Все-таки капитан, если он действительно капитан, должен требовать от подчиненных соблюдения субординации. Вообще у автора проблемы с грамматикой. И алмаз – это не кристалл, а камень. «Убийца, забивший главное правило своего кодекса» - фи, что за слэнг, как вам не стыдно… Да и не верится, что два воина Серой Лиги побядят одного имперского легионера. Работка – средненькая. 
97.  Автор: Сказочник  
 Работа: Тропы
3.5.
«Пустынный мир… посреди пустыни…» - автор повторяется в пределах одного предложения. Каких размеров дракон должен быть, чтобы без труда разгуливать по «деревеньке». Он бы разметал все, как слон в посудной лавке. У автора своеобразное понятие всеобщей мобилизации. Если всех забрать в армию, то кто ее кормить будет? Так дочитал. Как было сказано в задании – «не каких танков в Хъерварде!!!» Андроидам тоже не место!
98.  Автор: Анатолий Дмитриев   
Работа: Избранники тьмы (или ненаписанная глава)
3.5
 Не соответсвует конкурсному заданию – рано еще объяснять то, что Перумов, надеюсь, сам напишет. Да и работа, не очень, совсем не очень.
99.  Автор: Одан    
Работа: Дочь эльфа, удача орка...
5.0 
Банально. Написано грамотно, но не последовательно. Когда читал – сбивался с мысли автора. А сюжет интересен.

100.  Автор: Снегирёв Глеб   
Работа: Жезл Фарзуга
5.5 
«Над плато едва ощущалось древнее, уже не известное Молодым Богам колдовство.» - еще неизвестное, так? «Блеск звёзд поблек» - надо бы исправить. «Как только Маг покинул заколдованную равнину, он смог переместиться к Живым Скалам, где находилось жилище Старого Хрофта.» - я не понял, чего он раньше не телепортировался? Или он пешком с долины ушел, а уже потом переместился – непонятно тут. «Постепенно церги начали отклоняться, огибая Тоннель сверху» - не сами церги, а их маршрут движения, верно? Насчет зверушки – Фарзуг не мог ей приказать укусить Хедина при попытке к бегству? По моему мнению, это так просто… Магия Пыли. Интересно, конечно, создать новую школу магии, но хотелось бы более поражающего воображения описания. Понравились церги. А в общем – 6.5 твердые.
101.  Автор: Zuver  
 Работа: Книга ведьмы
5.0 
Грамматические ошибки. «Вскоре перед взглядом восхищенного Священника выросло некое подобие форта, отстроенного прямо посреди деревни» - восхищаться чему – забору!? Зачем себя песком натирать? Я понимаю, что мыла нет, но можно вполне элементарно добыть щелочь, и с помощью ее мыться. А песком медные чаны натирали, а не тело человеческое… «под названием Катосты» – а еще лучше – Какулы! В общем – сюжет, оригинальный, но за душу не берет. Окончание – голливудское. Работа – средняя.
102.  Автор: Елена   
Работа: Взросление
5.0 
Грамматические ошибки. Например: «тихая и спокойная, маленькая деревушка»-тут запятая не нужна. И т.п. Немного наивно. А в общем – интересна история взросления милорда Анэто. Работа средненькая.
103. Автор: Havoc   
Работа: Дневник старшего лейтенанта Адамова
Работа моя, оценивать не имею право. А жаль (
-104.   Автор: Rinator   
Работа: Трой
5.5 
Рассказ немного не доработан. По моему мнению, автор опять ушел в сторону намеренного упрощения диалогов, для того, чтобы придать им «фэнтезийный» шарм. Это многоие работы здесь губит. Не получается у авторов, все это надуманно выглядит. Но, интересно. Особенно интересно смешение различных факультетов (по перумову) – некромантии и оборотней. 
105.  Автор: Алекс Энкон   
Работа: Крошечный шажок
5.5
 Начало – как в русской сказке – жили-были три брата, и сказ весь будет про младшего… «Последний день перед решающим он проводил, присматриваясь к другим кандидатам» - некрасивое предложение. Слово решающий в контексте не несет никакой смысловой нагрузки. «Блайр про себя отметил, что они и сами являются неотъемлемой частью этого самого зрелища. В подтверждение этой мысли он отметил,» -автор повторяется. «Блайр обрубил все крепы, державшие заклятие, а потом переориентировал ответвления молнии» - слишком сложное предложение для фэнтези. Мое мнение. Три подряд абзаца «а в сторону» «а навстречу» «а потом» начинаются с частицы «а». Нехорошо. Читать неудобно. В общем, хоть ошибок особых и нет, работа сыровата.
106.  Автор: Емелюшка   
Работа: Смысл жизни
6.0 
Тысяча, три тысячи мечей – для дружины одного тана это, по моему, многовато. Один «дракон» (драккар) вмещает около пятидесяти воинов. 1000 человек – это 20 «драконов», 3000 – 60. Ьалтийский флот, млин. «Ригнар помнил, как стоял перед Хагеном и его учителем. Его дружинники были мертвы – все до последнего человека» - сразу и непонятно, дружинники кого мертвы; я сначала подумал, что Хагена. Поспорю с автором насчет способов борьбы с вампирами – только резать голову – это так утомительно… Финал немного смазан. Но, работа хорошая.
107  Автор: Еретик   
Работа: Час волка
5.0 
Немного ошибок – орфографических и грамматических. Стиль не выдержан. Слишком простой сюжет. Слишком «сильный» Эфраим, к тому же влюбленный в Сеамни, что в голове не укладывается абсолютно. Ну то, что это рассказывает сам вампир, может служить скидкой на его «крутость» - ну приврал, с кем не бывает. А так… Средняя работа.
108.  Автор: Максим Хорсун   
Работа: Последняя армия Верро
3.0 
«Он упал неудачно,  на шею, и сразу потерял сознание.» - и выжил??? Ужасно построены диалоги, например, сначала Хелгард говорит, что он рыцарь, затем заходит девочка с чашкой воды, говорит - «вот вода»,охает и выпускает чашку. Ужас! «Четвертая, пятая тройки! Зарядить арбалеты!» - это что за боевые еденицы? Не понравилось, не дочитал.
109.  Автор: Шпилевая Евгения   
Работа: Болота
3.0 
Читается очень тяжело. Явных ошибок нет, видно, что автор пользовался вордом (, но написано коряво – почти в каждом предложении логические несоответствия. Я бы, каждое второе предложение написал бы по-другому. И, думаю, не только я. «С сожалением подумала, как времени посвящала владению этим оружием.» - еще раз повторюсь – язык очень корявый. Сюжет тоже – начали за здравие (про некроманта), кончили за упокой (про вампирку). Не понравилось.
110.  Автор: Orm  
Работа: Академия

5.5

Не тянет на самостоятельный рассказ. Хотя, есть и положительные моменты- удачно описана Долина, да и сама юность Кэра Лаэды. Но написано интересно, читается леко. Этакий Гари Поттер, но в стиле Перумова.
111.  Автор: Норик  
 Работа: Башня из горного хрусталя

6.0 
Работа написано очень грамотным языком, легко читается. По этому вопросу замечаний нет. По существу. Понятна попытка автора отождествить дилижанс с вагоном поезда, но, все-таки, восьмиколесный дилижанс в мирах Перумова – это нонсенс. Еще слишком много описаний, выполненных на высоком уровне, но слишком много. А работа хорошая!
112.  Автор: Тень    
Работа: Отчина
6.0 
«Год от года пылали города. Рязанский князь сжег Москву, взамен Всеволод Большое Гнездо привел свое войско к Рязани, вывел всех жителей, а город сжег. Козельск был сожжен монголами.» А еще Наполеон  Москву жег. А немцы в 41-ом Киев взяли. Не надо сваливать все события в одну временную стезю! В разные годы, отделенные друг от друга десятилетиями, а иногда и веками все события перечисленные происходили. «…богини любви Лады: молодая прекрасная женщина с золотоцветными волосами и венком из роз, одетая в русскую одежду» - интересно узнать, что автор считает РУССКОЙ одеждой? Да и не могли быть сильно красивыми лики старых русских богов. Почему Владимир Русь крестил. Да потому что как варвар обычный купился на лики святых размалеванные. Да на блеск и мишуру церкви православной. Красивее и иконы православные, и обряды. «Попотчевать тебя особо нечем, давай хоть почаевничаем.» Ага, и картошки заодно поедим. Был ли чай в то время на Руси? Вряд ли. «Тысячи лет жили без ихней веры, миром жили и еще прожили бы...» - сотни, и то вряд ли. «Олегом меня раньше звали, - вздохнул навь» - домовые, это новый этап перерождения русских князей? Не знал… «Перед выходом собрались по старинному обычаю у собора святой Софии, где дружинники помолились и приняли благословение от владыки своего Спиридона» - СТАРИННЫЙ обычай? Это сколько, 80 лет – это старинный? Я не понял, зачем нужен был Русский Меч в битве на Неве? Автор абсолютно не отвечает на этот вопрос. Роль дружины Черного Перуна с успехом могла сыграть любая другая – ничего сверхъестественного они, судя по рассказу, не сделали… Но, в целом, хорошая работа.
113.  Автор: Мирон   
Работа: Светлый принцип
6.5 
«раскачивал на волнах неподатливые судна» - суда – так правильно. Автор немного перебарщивает с описанием погодных явлений. Но работа – ОЧЕНЬ хорошая. Мне понравилась.
114.  Автор: Коломыцев Алексей    
Работа: Русский меч. Начало пути.
5.5 
Работа не вычитана. Есть ошибки. «За долгие годы, которые я был его хранителем, я понял одну простую, как фрукт заморский апельсин, истину. Мы с мечем неразлучны.» - это и мы поняли еще по перумовским рассказам. Не понял юность Всеслава – он же князь, вроде был, а тут – оборванный четырехлетний малец. Да и лягушек в молоко бросить – это чтобы молоко не скисло, а не для того, чтоб навредить. Менее брезгливые люди раньше были. «Но не стал я просить у Богов вразумления. Коль угодно им, чтоб я стал вершителем их воли, так сами, куда следует, выведут. А нет,так и не мне их судить за это. Но я видел, что мой наставник волнуется чуть ли не более меня. И я понимал это волнение. Простительно мне, если не справлюсь с испытанием. Молод еще, да и на роду, видать, не то написано. А вот ему ошибиться во мне было признанию себя бессильным равно. Но и мне …» - не слишком много «но»? Зато в данной работе блестяще передан старый русский язык. Не то что в других, когда читаешь, будто хохлы балакают. Неплохая, но очень сырая. Огромное колическтов описок, много слов повторяющихся по два раза и т.п.
115.

116.  Автор: АлДьяв   
Работа: Война Веры
5.0

«кости, вырванные из суставов, с резкой болью вернулись обратно» - разве без посторонней помощи они обратно вернутся?  «Ведь только познав плохое, мы можем оценить хорошее.» - как некрасиво сказано! Надо по другому. Описание армий слишком энциклопедично и нудновато. Вообще работа запутана очень. Когда читаешь – теряешь нить рассуждений. Но написано грамотно и атмосферно.
117.  Автор: Гэвенар   
Работа: Сияние булыжника, блеклость сапфира
4.5

Наблюдается несоответствие временных форм. Слишком много лирики. Опять-таки, чисто субъективно. «Восторг полосатым питоном обвил ее душу.» - а почему полосатым. Да и описание процесса превращения охотника в маньяка не впечатлило. Работа средненькая.
118.  Автор: Гитара   
Работа: Не смириться, но восстать.
5.5 
Хорошая, добротная работа. Подробно рассказывает о войне Ракота, Хрофта и Хедина с Молодыми богами и Магами. Оценку выше не поставил только потоу, что «не зацепила». Плюс еще одно замечание автору – Огромное количество абзацов начинается со слова Ракот. Синонимы же есть – Темный властелин там, или Падший…
119.-120.-121.   Автор: Ученик Древних   
Работа: Юность Поколения
5.0 
Почитаем. Вначале - Гарри Потер на новый лад. «По человеческим меркам один взрослый и десяток подростков, мальчиков и девочек.» - предложение коряво построено. Надо бы - «один взрослый, по человеческим меркам, и десяток мальчиков и девочек.» Вообще, поставлю под сомнение надобность магической академии для малышей – даже идея Ордосской академии для подростков у Перумова в свое время вызвала у меня критические замечания. А тут – полное детство. Давайте еще и детсад с магическим уклоном сделаем! Это же поколение будущих магов, их с рождения надо обучать! «Резкая и острая боль от таким образом разорванного заклятия.» - тоже корявое предложение. Ну написал бы «Ракота пронзила…»  и т.д. «Пораженный Кэсти остановился.» через абзац «Остановился Кэсти шагов через пятьсот. Пораженный,» - он все время так будет останавливаться пораженным? «В это же мгновенье протяжно запел эритовый обруч» - это же не телефон, в конце концов! Идея с Кэсти – интересная. А вот Прорыв описан не достаточно сильно. Насчет Кэсти – Хаос надлил его огромной силой, а проследить, куда использоваться будет эта сила – забыл. Как все это отдает дешевыми злодеями из дешевых фильмов/книг… Несоответствие конкурсному заданию – написано то, что Ник еще сам должен написать. А тут – Кицум – представитель Древнего Поколения магов. Я, например, думал что Кицум – это Хрофт. Резюме – работа хорошая, за вычетом вышеоговоренных ошибок, но не более.
122.   Автор: Михаил Кранц   
Работа: Арена богов
5.5 
Те части, что качаются описания хуторов, Защитников и т.п. – читаются на одном дыхании. Те, что описывают деяния богов – трудны для прочитки, приходится перечитывать, пытаясь уловить нить повествования. Но, в целом, работа неплохая, и финал ее тоже.
123.  Автор: Рандом  
 Работа: ТИРДИ
5.5 
«погибла от настороженной смерти» - настороженный арбалет – это звучит нормально, а вот настороженная смерть… С кем дрался Тирди – с эльфом или дану – я так и не понял. «И когда гномы преодолели уже половину пути. Когда до ветвей еще карабкаться и карабкаться, а прыгать вниз нельзя - высоко, из всевозможных укрытий посыпали Дану.» - эти бы два предложения в одно объединить, да? « Свободолюбивые эльфы не смогли противопоставить в тесноте настоящего противника.» - тоже коряво звучит. «полный самыми нехорошими подозрениями» лучше «полный самых нехороших подозрений»
Орки и кобольды, по Перумову и не только, разные народы. Автор вообще всех под одну гребенку стрижет – орки и кобольды, эльфы и дану. Да и смерть главгероя не выглядит реальной. А в целом – хороший рассказ.
